Итоговая контрольная работа 10 класс физика
Цель контрольной работы - оценить общеобразовательную подготовку учащихся 10 класса. Содержание итоговой работы соответствует Федеральному компоненту государственного стандарта основного общего образования по физике.
Контрольная работа позволяет проверить следующие виды деятельности: понимание смысла физических понятий; физических явлений; физических величин; физических законов. Умение решать задачи различного уровня сложности, выражать единицы физических величин в единицах Международной системы, практически применять знания.
 Подобная проверка обеспечивает индивидуальный подход, позволит быстро и качественно оценить успехи каждого школьника в овладении знаниями и умениями, соответствующими обязательным требованиям учебной программы.
В работе используется закрытая и открытая форма заданий: один из нескольких.
Время выполнения работы - 45 минут.
Структура контрольной работы : 2 варианта, состоящих из двух частей. В заданиях части А необходимо выбрать правильный ответ( базовый уровень); в части В (достаточный уровень) и повышенный уровень чвсти С, сделать подробное решение.
Оценка тестирования:
одно задание из части А – 1 балл;
одно задание из части В – 2 балла;

одно задание из части С---3 балла
Всего 19 баллов.
Критерии оценивания:
90 - 100% выполненной работы – «5»;

75 – 85% выполненной работы – «4»;

50 – 70% выполненной работы - «3»

менее 50% выполненной работы – «2»
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Ответы:
	№
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	В1
	В2
	В3
	С

	1в
	3
	4
	3
	3
	2
	2
	1
	2
	4
	2
	235
	415
	2100
	132

	2в
	1
	1
	4
	1
	1
	1
	2
	4
	2
	2
	245
	435
	4200
	3


